

Tisková zpráva

Dne: 20. července 2014

Místo: zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, p. o.

LETNÍ VÝSTAVY NA ZÁMKU LEŠNÁ u Valašského Meziříčí

Na Valašsko se v létě jezdí hlavně za krásnou přírodou a lidovými tradicemi. V posledních letech přibyla ke známým turistickým destinacím další památka – nově opravený zámek Lešná u Valašského Meziříčí. Kromě prohlídek původních historických pokojů zde probíhají zajímavé výstavy a akce pro veřejnost. Návštěvníci budou mile překvapeni i z nádherného zámeckého parku, který skrývá mnoho vzácných letitých stromů.

Letní výstavy na zámku Lešná u Valašského Meziříčí zaujmou celou rodinu. Dětem jsou určeny veselé pohádkové obrázky na prodejní výstavě vsetínské výtvarnice Jaroslavy Frankové. Další výstava je určena spíš pro dospělé, nabízí pohled do historických ložnic. Představují se tu modely historického spodního prádla vytvořené přesně podle dobových pramenů a vyobrazení z období od 14. do 18. století. Vedle prádla jsou vystaveny i celé finální oděvy, aby si návštěvníci mohli uvědomit mnohvrstevnatost tehdejšího oděvu.

Modely jsou z velké části realizovány ručně – buď celé, nebo alespoň všechny pohledové části, a to včetně odlévaných knoflíků a výšivek. K vidění je například luxusní model z obrazu renesančního malíře Lucase Cranacha nebo spodní košilka podle Marie Habsburské. Nechybí samozřejmě ani korzety. Srovnání s šlechtickým odíváním nabízejí modely měšťanské i prostých lidí. Ty zaujmou hlavně svou vypracovaností, materiálem a praktičností.

„Při prohlídce výstavy návštěvníci pohlédnou našim předkům přímo pod sukni. Díky tomu, že vystavené modely nepodléhají přísnému režimu jako historické muzejní exponáty, mohou je naši průvodci návštěvníkům představit opravdu zblízka. Dokonce i z rubu, takže ocení například systém kapsáře, vycpávek a speciální techniku vyšívání black work. Ve výstavě myslíme i na děti. V módním koutku si mohou některé exponáty vyzkoušet a vyfotit se přímo v historickém zátiší,“ přibližuje výstavu kastelánka zámku Alena Lysá.

Výstava historického spodního prádla na Zámku Lešná u Valašského Meziříčí potrvá do konce prázdnin. Otevírací doba zámku je o prázdninách denně mimo pondělí od 9 do 17 hodin. Návštěvníci jsou srdečně zváni i k procházce zámeckým parkem, kde jsou k vidění vzrostlé letité stromy.

Kontaktní osoba: Alena Lysá

e-mail: zamek.lesna@muzeumvalassko.cz

Tel.: +420 571 635 239

Adresa: Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí

<http://www.muzeumvalassko.cz/objekty/zamek-lesna/aktualni-vystavy/>

Foto: archiv MRV



